
Рецензія  

на освітньо-професійну програму 231.00.01 – Соціальна робота 

(галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота, 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти),  

розроблену кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи 

Київського університету імені Бориса Грінченка 

 

Освітньо-професійна програма 231.00.01 Соціальна робота за спеціальністю 

231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена 

кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи факультету психології, 

соціальної роботи та спеціальної освіти Київського університету імені Бориса 

Грінченка.  

Змістове наповнення освітньо-професійної програми 231.00.01 Соціальна 

робота за спеціальністю 231 Соціальна робота та її дизайн цілком відповідають 

сучасним вимогам підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти та забезпечують можливість здійснення їхньої практичної підготовки.  

Основний фокус освітньо-професійної програми акцентовано на 

формуванні знань, умінь та практичних навичок у сфері реалізації соціальної 

роботи з різними групами отримувачів послуг.  

За період запропонованого у освітньо-професійній програмі терміну 

навчання (4 роки) здобувачі отримують освітню кваліфікацію «бакалавр із 

соціальної роботи». Грамотно подано кредити та їх розподіл.  

Освітньо-професійна програма забезпечує підготовку компетентного 

конкурентоспроможного фахівця у галузі соціальної роботи, здатного на високому 

професійному рівні, організовувати та надавати соціальні послуги особам і сім’ям, 

що перебувають в вразливому стані, зазнають соціального виключення і 

дискримінації. 

Задекларований рівень освітньо-професійної програми відповідає 

пропонованим компетентностям. Із огляду на актуальні завдання практики та 

пріоритети діяльності фахівців соціальної сфери, на особливу увагу заслуговують 

представлені у освітньо-професійній програмі спеціальні (фахові) компетентності. 

Зокрема, здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів 

становлення, розвитку та соціалізації особистості, розвитку соціальної групи і 

громади; здатність до виявлення, соціального інспектування і оцінки потреб 

вразливих категорій громадян, у тому числі які опинилися в складних життєвих 

обставинах. 

Особливої уваги та позитивного схвалення заслуговують дисципліна 

включена до обов’язкової частини підготовки здобувачів: «Соціально-правовий 

захист населення» (модулі «Основи соціально-правового захисту» та «Захист 



дитини»), яка направлена на  формування знань і розуміння нормативно-правової 

бази стосовно соціальної роботи та соціального забезпечення.  

Безперечно, схвального відгуку заслуговує ідея запровадження 

електронного навчання, застосування форм і методів проєктної діяльності, 

організації та надання соціальних послуг.  

Успішність підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти оцінюється під час їхньої атестації, яка проводиться у формі публічного 

захисту кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену. 

Широке обговорення та аналіз освітньо-професійної програми засвідчив, 

що у її змісті враховано потреби та очікування здобувачів вищої освіти, 

стейкхолдерів та громади м. Києва. 

Зміст нової редакції освітньо-професійної програми відповідає сучасним 

вимогам підготовки фахівців у вищій школі України з урахуванням вимог 

євроінтеграційного процесі. Набула оновлення внутрішня логіка послідовності 

навчальних дисциплін, що дозволило збалансувати процес формування як 

загальних, так і спеціальних компетентностей у здобувачів  вищої освіти. 

Розширено та поглиблено програмні результати навчання відповідно до 

представлених обов’язкових і вибіркових дисциплін. 

Вищезазначене дозволяє дійти висновку про те, що нова редакція освітньо-

професійної програми відповідає принципам комплексного, студентоцентрованого 

та компетентнісного підходів. Результати навчання здатні забезпечити високий 

рівень спеціальної професійної підготовки здобувачів вищої освіти. 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма 231.00.01 Соціальна 

робота за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, пропонована професорсько-викладацьким складом кафедри 

соціальної педагогіки та соціальної роботи Факультету психології, соціальної 

роботи та спеціальної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка, 

розроблена на високому науково-методичному рівні і може бути рекомендована 

для впровадження у Київському університеті імені Бориса Грінченка.  
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